08.12.2010 г.            

Олимпиада  по  математике
учени ___ 1 «    »  класса   ________________________________________
1. Реши  примеры: (по 1 б.)
         8 + 3 =              12 – 4 =                  20 – 2 =              31+ 9=

2. В  гараже  стояло  7  машин. Приехали  ещё  три  машины. Сколько  машин  стало  в гараже? (2 б.)
_______________________________________________________________
3.  Расставь  знаки:  < ,   >, = (по 1 б.)
[image: image1][image: image4.jpg]Bonpoc 5. 1lerst 3aiaukis 3amyMal Yucio @ 1 npubaBUIL K Hemy 12.
Cymma nonyuniack Ha 1 Menbuie 16. Kakoe uncio a 6bii10 3agymano?

Omeem:

Bonpoc 6. MoHO jin ITHI0 IBOAKAMHU BbIPasuTh uncio 28? Hokasku.

Omesem:

Bonpoc 7. 3a cTooM cujien [iBe 10YKH, ABE MATepH i ojiHa babymika.
CKOJIbKO HEIOBEK CHIEH 32 CTOJIOM?

Omeem:

Bonpoc 8. Coejtniu TpeMst THHIAMI YLl KBajipaTa ¢ BHELIHeH cTopo-
HBI, He OTPBIBAs KapaHaLla.

Bonpoc 9. Berasb nponymenyio GyKiy 1 poInyIeHHOe YHCIO;

2 A 8 R

B 5 X

Omeem:

Bonpoc 10. Croar 6 crakaHoB: epBble U3 HUX C BOZOIL, OCTalbHble
nycrore. UTo Hafto ceNaTh, YTOOBI YCThle CTAKAHDI M CTAKAHDI € BOLOH
uepesiopanucy? Paspenaercst Gparh ToabK0 1 crakan. CBou meiicTBus
obwsicHu.

Bonpoc 11. Paccrass uncia 2, 3, 4, 5, 6, 7 TPEYTOJIbHUKOB TaK, YTo-
Gl Kaskzias napa unces, PACIONOKCHHBIX IPYT HATIPOTHB /IPyTa, BMe-
CT€ C HHCIOM CTOAUIMM B Cepefiuie, fapama Gbl cymmy 10,

Bonpoc 12. Vickmioun «tuminees c1oso: enm, aymx, waandaxp,
cmunax.

Omeem:

Bonpoc 13. 1locTasnb BMecTo 3Be3fionek Takie 3HAKY AelcTBHi, 4TO-
651 pasencTna 6bLIH BepHbIMMU:

a)4*4*13=13
6)21*8*8 =21
Omesem:

Bonpoc 14. Macca HanosHeHHOMH Mac1oM Kanuctphi 17 kr. Ecau ke
OHa 3all0JHeHa HallOJIOBHHY, To ee Macca pasHa 9 kr. Kakosa macca
TlyCTOMH KaHHCTPBI?

Omeem:




                 5+ 2         2+ 5           4 + 3      4 - 3         7+ 3      6+4
4. Продолжи  ряд  чисел   (напиши  ещё  три  числа):
    16, 17, 18, ………………….                 27, 29, 31, …………..……. (по 1 б.)
5. Раскрась  рисунок. Если  известно, что:  красная  фигура  находится  между  голубой  и  жёлтой, а  розовая  рядом  с  жёлтым солнышком.



(4 б.)
      6. На двух полках 20 книг. На верхней полке на 6 книг больше, чем на нижней. Сколько книг на каждой полке? Подчеркни правильный ответ.

10 и 16         7 и 13         20 и 6
(2 б.)
       7.   Емеля  пилил  бревно. Сколько  распилов  он должен  сделать, чтобы     получить  8  поленьев? __________________________________________ (1 б.)
        8.   У  Валеры  есть  попугайчики  и  хомячки. У всех  5  голов  и  16  ног. 

                Сколько  у  Валеры  попугайчиков  и  сколько  хомячков?

_______________________________________________________________ (3 б.)
9.  В семье трое детей: два мальчика и девочка. Их зовут Валя, Женя и Саша. Среди имен Валя и Женя есть имя одного мальчика. И среди имен Валя и Саша есть имя одного мальчика. Как зовут девочку? ______________________ (3 б.)
10. Три девочки готовили елочные игрушки к Новому году. Втроем они работали 3 часа. Сколько часов работала каждая из них?                              (1 б.)
08.12.2010 г.            

Олимпиада  по  математике

учени___ 2 «    »  класса   ________________________________________

1. Реши  примеры:  

       53 +18 =            70 – 24 =                100 -11=              27 + 13 =             (4 б.)
2. В  классе  21 ученик.  Сколько  потребуется  парт, чтобы  рассадить  всех  учеников?  ____________________________________________          (2 б.)  

3. Петя Задачкин задумал число  а   и прибавил к нему 12. Сумма получилась на 1 меньше 16. Какое число а было задумано?
________________________________________________________      (3 б.)
4. Расставь числа 2, 3, 4, 5, 6, 7 треугольников так, чтобы каждая пара чисел расположенных друг напротив друга, вместе с числом стоящим в середине, давала бы сумму 10.                                               (по 1 б. за пару)
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Bonpoc 1. 3aunmu Bee ABy3HAUHbIE YHCIA, YTOGBI CYMMA JAECATKOB 1
©/IMHHII KOXJI0T0 YncJia Oblia paBHa 8.

Omsem:

Bonpoc 2. TTomensit MecTaMy /ise HUGPbI B KaXKI0M IPUMepe Tak, YTo-
6bl paBeHCTBa ObLIN BEPHBIMH:

a)69:3=7 6)89:1=9
B)7x6=58 r)9x4=56
Omeembi:

Bonpoc 3. Peruu KpoccBopz:

B crpoukax:

1. Ynciio, nomygaeMoe NpH CA0KEHMH.

2. Mepa 1 U3MePEeHUs! KHUAKOCTEH.

B croabuax:

3. Qurypa, nosyueHHas NPH COEIHHEHHHU B OMHOI CTOPOHE BYX
MPAMBIX.

4. Haspanye Mecsua.

10

Bonpoc 4. B nepesue ITpocToKBallliHO Ha CKaMeiiKe IIepe JOMOM CH-
nat pans Qenop, kot Marpockun, nec Ilapux u noyranbon Ieukun.
Ecau ITapuk, cnaaumii kpaifHIM cleBa, CsieT Mexy MaTpocKuHbIM
u Denopom, To st Dejtop okaxkeTcs KpaitHUM cieBa. 3aruuy, Kak
CHJIAT Hallli TEPOH CJIeBa HANPaBo.

Omeem:

Bonpoc 5. 3aveny 3se3ioukn udpamm: **FE — { = **w,

Omamg\: \
B\‘m}poc 6. PaccTaBb 3Hak#  Tak, 4TOObI NMOJY4HIIICh BEPHbIE PaBEH-
cTBa.
a9 9 9 =2 6)9 9 9
B)9 9 9 =10 ne 9 9

Omesem:

non
© 8

Bonpoc 7. [oranaiicsa! 9BM BEImoJINseT Bee YeThIpe ApHPMETHIECKIX
nmeiicraus, Ha Ta6so nosiBustoch unco 36, Kakoe uriciio 651710 aajioxke-
Ho B OBM?

230 —19 10 SRUHRGE S A 1D
D=—r0—O0—=0==0-=0-—0 —0-—36
Pewenue:

Omeem:

Bonpoc 8. Cepreii exa B IIKOLY Ha BeJloCHTIee. 3aHATHS B HIKOJIE Ha-
unHaoTea B 9 vacoB. B 8 u 40 MuH oH yike npoexas NOJOBHHY NyTH.
Ecan Cepreii GyJier Npofio/kaTh €XaTh ¢ Takoii ’e cKopocTbIO, TO IpH-
efiet B 1Koy 3a 10 Mun 1o Ravana sanATHL. CKOIBKO MUHYT OH eXal B
mxony?

Pewenue:

Omesem:

Bonpoc 9, Kakue a1o yncna?

2a) CymMa 1 /BYaHaYHOTO YHCla paBHA HAMOOIBIIEMY OJIHO3HAYHO-
MY YMCIIY, a YHCJIO ZIECATKOB Ha 1B MeHbIue sToi cymmbl. Kakoe sto
umcao?

6) Cymma uncp ABY3HaUHOTO YHCIA PABHA HAMMEHbIIEMY ABY3HAYHO-
My uHcaTy, a udpa KecaTkos B 4 pasa Menbire uudpsl exurni. Kakoe
370 uMca0?
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5. Верёвку разрезали в 5 местах. Сколько частей получилось? ______ (1 б.)

6. Стоят 6 стаканов: первые из них с водой, остальные пустые. Что надо сделать, чтобы пустые стаканы и стаканы с водой чередовались? Разрешается брать только 1 стакан. Свои действия объясни.

[image: image2]
_________________________________________________________ (3 б.)

7. Курочка  Ряба  снесла  несколько  золотых  яиц.  Дед  с  бабкой  стали  их  делить. Дед  говорит:  «Если  мы  возьмём  по 3 яичка,  то 1  останется». А бабка  ответила: «Если  мы  возьмём  по 4  яичка,  то  одного  не  хватит». Сколько  яиц  снесла  курочка    Ряба?

___________________________________________________________ (2 б.)
8. Между  некоторыми  цифрами  поставьте  знаки  действий  и  скобки  так, чтобы  получилось  верное  равенство.

            1 * 2* 3 = 0                           1* 2 * 3 * 4 = 2
9.  Сколько  треугольников  и  сколько  квадратов изображено  на  рисунке?



____________________ треугольников (3 б.)

____________________ квадратов
(1 б.)
10.  Было 9 листов  бумаги. Некоторые  из  них  разрезали  на  три  части. 

 Теперь  стало  15  листов. Сколько  листов  бумаги  разрезали?______  (3 б.)
08.12.2010 г.

Олимпиада  по  математике

учени ___ 3 «    »  класса   ________________________________________

1. Поменяй местами две цифры в каждом примере так, чтобы равенства были верными:

  69 : 3 = 7
  89 : 1 = 9

  7 * 6 = 58                               9 * 4 = 56
(4 б.)
2. Укажите правильный перевод единиц времени: 15 мин 2 сек
(2 б.)
· 152 сек 

· 902сек 

· 902 мин

3. Поставь знаки и скобки в примерах так, чтобы получились данные  результаты:

· 300   20   10   4 = 334
· 300   20   10   4 = 154                                                                            (по 1 б.)
4. Найди А и Б, если А х Б = А  и  А + Б = 10.  А и Б – цифры
_________________________________________________________            (2 б.)

6. Коля, Вася и Боря играли в шашки. Каждый из них сыграл всего 2 партии. Сколько всего партий было сыграно? Начерти схему._______________ (2 б.)


Коля

                    Вася                                     Боря

7. На одной чашке весов 5 одинаковых яблок и 3 одинаковые груши, а на другой чашке весов – 4 таких же яблока и 4 таких же груши. Весы находятся в равновесии. Что легче: яблоко или груша? _______________________ (2 б.)
8. Сверху на кромке круглого торта поставили 8 свечек на одинаковом расстоянии друг от друга. Сколько нужно сделать разрезов, чтобы в каждом куске торта была 1 свечка? _____________________________________ (2 б.)
9. ЭВМ выполняет все четыре арифметических действия. На табло появилось число 36. Какое число было заложено в ЭВМ?

[image: image3]______________________________ (3 б.)

10.  А, Б, В, Г – сокращённая запись имён четырёх человек. Сообщим данные: Б – сын А, А – мать Г, В – сестра Г. Кем приходятся друг другу Б и В?
_________________________________________________________  (3б.)
08.12.2010 г.            

Олимпиада  по  математике

учени ___ 4 «    »  класса   ________________________________________

1. На каток пришли 4 паучка, чтобы покататься на коньках. У одного из паучков не хватало коньков на задней половине ног, у другого – на передней половине, у третьего с коньками были только правые ножки, а у четвертого – только левые. Они взяли на прокат недостающие коньки и вышли на каток. Сколько пар коньков паучки взяли в прокат? 
__________________________________________________________________

___________________________________________________________ (3 б.)

2. Расшифруйте фразу, в котором каждая буква заменена её соответствующим порядковым номером в русском алфавите. 

· 12, 1, 12, 16, 3       

· 18, 1, 9, 21, 14 
· 20, 1, 12, 16, 3, 1 

·  10 
· 18, 6, 25, 30 
_______________________________________________________________ (3 б.)
3. Максим на день рождения маме хочет подарить цветы. Если он купит пять орхидей, то у него останется 200 рублей, а если семь орхидей, то у него останется 80 рублей. Найдите стоимость одной орхидеи.
_____________________________________________________________

________________________________________________________ (4 б.)

4. Двум ученикам нужно было разделить одно и то же число: первому на 14, а второму на 17. У первого получилось в значении частного 20 и в остатке 9. Какой ответ получил второй? 

_______________________________________________________________

__________________________________________________________ (3 б.)

5. За три минуты бревно распилили на полуметровые поленья. Каждая распиловка занимала 1 минуту. Какой длины было бревно?

__________________________________________________________ (3 б.)

6. Реши уравнение:

(720 + а) х 501 = 365730

___________________

___________________

___________________

___________________

___________________

___________________

(3 б.)
7. Капитан Врунгель погнался за кенгуру, в сумку которого попал мяч. Кенгуру в минуту делает 70 прыжков, каждый прыжок 10 м. Капитан бежит со скоростью 10 м/сек. Догонит ли он кенгуру?
__________________________________________________________ (3 б.)

8. С одного участка собрали 480 кг винограда, а с другого – в 3 раза больше. Весь виноград разложили в ящики по 12 кг в каждый. Четвёртую часть собранного винограда отправили в магазин, а шестую часть остатка – в детские сады. Сколько ящиков с виноградом отправили в детские сады, сколько ящиков осталось?
____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

_________________________________________________________ (5 б.)

9. В олимпиаде приняли участие семь учеников в возрасте от 7-ми до 12-ти лет включительно. Известно, что:

· Гриша старше Жени;

· Саша старше Васи, но моложе Вани;

· У Ани и Нюши возраст одинаков, меньше, чем у Вани, но больше, чем у Саши;

· Женя старше как Нюши, так и Вани.

Сколько лет каждому участнику?

____________________________________________________________________

________________________________________________________________(3 б.)

10.  Второклассникам надо посадить один ряд яблонь. Длина этого ряда 30 м, расстояние между яблонями 3м. Сколько надо заготовить саженцев яблонь для посадки?
_____________________________________________________________ (1 б.)















